∨ 🕞 转到

市领导调研新闻宣传工作

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日下午,市委常委、宣传部部长 丁世显到郑州日报社调研。他要求市属新闻媒 体要紧紧围绕国家和郑州的大局、大事搞好新 闻宣传,为我市应对危机、实现年初确定的发展 目标提供有力的舆论支持。

丁世显先后听取了郑州日报、郑州晚报、中 原网、郑州人民广播电台、郑州电视台负责人有

关前一阶段宣传工作和下一阶段宣传计划的汇 报。今年以来,市属新闻媒体围绕"保增长、保 民生、保稳定"、学习实践科学发展观等进行了 重点报道,对市"两会"、黄帝故里拜祖大典、跨 越式发展的报道也是形式多样、创新多多。下 一步,市属新闻媒体将围绕"保增长、保民生、保 稳定"和新中国成立60周年进行精心策划和全 方位报道。

丁世显指出,今年,郑州启动实施了新一轮

地址① @ http://www.zynews.com/

跨越式发展行动计划。面对危机,二季度是我 市能否阻击和遏制经济下滑势头、为完成全年 预期目标任务奠定基础的关键时期。他要求市 属新闻媒体在下步工作中,一要突出经济宣传, 将其摆上重要日程,进行认真策划。要宣传市 委、市政府应对危机采取的有效措施,宣传迎难 而上实现又好又快发展的典型,宣传开工建设 的新的重大项目,宣传群众正常健康的消费。 二要注重对党和政府改善民生的宣传。要宣传

应对危机的形势下,市委、市政府改善民生、完 善社会保障体系的具体措施及其给百姓带来的 实惠,让人民感受到我们的党和政府是执政为 民、为民谋利的。三要统筹兼顾,处理好报道中 的一些关系。要善于将正在开展的学习实践活 动、"讲树促"活动、我市"决战二季度"的部署等 与当前的国家大局紧密联系起来,增强宣传效 果。丁世显希望几家市属新闻媒体要及时沟 通、交流经验,形成宣传合力。

新版开诵

网址www.zynews.com

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日下午,随着郑州市委常委、 宣传部部长丁世显轻点鼠标,中原网新版 (www.zynews.com)正式开通运行。改版后的 中原网将着力打造四大平台:郑州政务信息平 台、郑州对外宣传平台、郑州网络民意发布平 台和郑州时政专题平台。据悉,中原网作为国 家一类新闻网站、国内新闻网站50强和河南省 重点新闻网站,今年被正式纳入我市跨越式发 展新三年行动计划文化建设重点工程之一。

登录 注册 我选择: ■ ■ □ ■ □ 凤格| 原网专题报道 新闻 | 政务 | 中原访谈 | 民情E站 | 博客 | 专题 | 车市 | 房产 | 影视 | 旅游 | 网盟 | 购物商城 | 郑州人大 | 郑州日报 拜祖 | 市情 | 中原论坛 | 独家责任 | 图片 | 时尚 | 情感 | 健康 | 股票 | 国学 | 财经 | 网上党校 | 郑东新区 | 郑州晚报 新闻检索 关键字: 请输关键词 搜索高级

新版中原网开设7大频道

据介绍,新版中原网将把握郑州市第四 媒体定位,开设新闻跟帖功能,重点打造政 务、新闻、视频访谈、图片、论坛、博客、专题等 7个频道。据介绍,中原网不仅汇集《郑州日 报》《郑州晚报》丰富的新闻采编资源和信息 服务经验,还与国内多家著名新闻网站建立 了良好的合作关系。

目前,中原网日均访问量50万人次,已经 发展成为郑州市对外宣传的新平台和海内外 华人了解郑州的新窗口,被称为省会最具发 展潜力的新媒体。

您有啥意见建议网上说

新版的中原网"民情 E 站"频道,将着力 打造成郑州市第一民情"集散地"

记者注意到有许多网民在上面发表对郑 州市和各单位部门的意见建议。比如,网友 上传实地拍摄的图片,说明郑州熊儿河建业 路与沈庄北路桥段河堤,在一年多前刚修好, 如今已是一片狼藉,该网友还呼吁"谁来还河 畔昔日一片美丽"。还有网民提出,郑州市区

的大街道嵩山路、建设路、中原路都建设得不 错,但是处在市民生活区的小街道有很多需 要管理养护,有的小路坑坑洼洼,乱停乱放, 出行很不方便,希望政府管理部门规划一下, 让城市建设渗透到市区的各个角落。

中原网不仅开设有《郑州日报》《郑州晚 报》电子版,还设立有最具有互动性的栏目 "中原论坛",其中设有新锐电子、情感港湾、 清风车影、粉红女郎、旅行家等多个论坛。

中原网还设有"中原影视"栏目,里面专 门上传了正版高清和超高清的影片。

年庆典爱心救助正式启动

为庆祝"协和阳光全国糖尿病预防与干预 工程"郑州服务中心成立两周年,工程与郑州 服务中心将于近期在郑州联合开展大型感恩救 助活动,现场发放工程救助款、发放救助物资 (包括糖尿病饮食、运动指导手册、糖尿病专 用控量盐勺、油壶套装、便携式血糖仪等), 目前善款及物资已全部运达郑州。

同时,数十位北京协和糖尿病权威专家 也将会战郑州, 为每一位郑州糖尿病患者提供 现场咨询。

协和阳光工程于 2006年6月3日在全国政 协礼堂正式启动, 旨在 "凝聚专家之能,社会 之力,关爱之心" . 整 合社会资源, 优化预防 与干预糖尿病的资源配 制, 倡导全社会共同关



全国糖尿病预防与干预工程在全国政协礼堂隆重启动

救助1 凭入场券,参加北京协和权威专家精彩讲 座——《摆脱糖魔的正确之路》;

救助2 凭入场券,免费领取糖尿病人专用控量盐勺、 油壶一套(价值36元);

救助3 到现场, 只需20元即可获得价值87元生物制 剂消和胶囊1盒,每人限购5盒。

救助4 凭此报,领取糖尿病健康管理刊物《糖友世 界》、《糖尿病人如何吃出健康》各一本(价 值20元):

救助5 参会者,免费享受空腹血糖检测一次,享用糖 尿病营养早餐:

救助6 到现场,即有机会获得价值398元的血糖仪一 台。

报名截止时间5月16日 名额: 2000名 报名电话 68567610 68567620 6856<u>768</u>7

震惊世界糖尿病医学界的 国家重大课题《中国II型糖尿病易感人群的基因定位

与扫描分析》发现了真正诱发糖尿病的三大基因:

P基因、U基因和R基因。

P、U基因结合产生大量酮体、糖基化类、R蛋白等 有毒类物质,简称"毒糖",而R基因可分解"毒 糖",但由于糖尿病患者三大基因紊乱,P、U基因继续 大量结合产生"毒糖",而R基因不再分解"毒糖",反 而与其他蛋白结合,又产生大量"毒糖",就好比"只吃 不拉",体内的"毒糖"越积越多,就出现了血糖忽高忽 低,并发症接连不断,药物服用效果也越来越差的现象。

"毒糖"理论的发现在世界医学界引起了巨大轰动。

为彻底攻克"毒糖"这一难题,北京协和生物工程研 究所作为国家支柱型科研机构,运用最新"高通量生物筛 选技术",经过20多万次的实验,终于开发了以清除"毒 糖"为功效的生物制剂——消和胶囊。消和胶囊的研制成 功,标志着糖尿病的治疗从过去的"中药缓糖"、"西药 降糖"时代进入到了"生物治糖"的新时代。2008年,消 和胶囊荣获中国消费者信得过品牌产品。

西药停了,胰岛素减了, 血糖很平稳, 并发症也好转了,

工程唯一指定产品,绝无任何毒副作用!

西药损肝伤肾。消和胶囊作为工程唯 指定的全面清除"毒糖"产品,通过从植物中高纯度有效物质,药性安全,获国家权威卫 -国家药品食品监督管理局批准。

"毒糖"理论,对症下药,疗效彻底!

消和胶囊突破"中药无毒副不降糖"、 "西药降糖毒副大"的治疗局限性,全面破

解了糖尿病深层病因,全面清除"毒糖"率达到 100%, 并发症根除率很高。

7天平稳血糖, 1次解决六大并发症!

消和胶囊效果天天看得见。7天清除毒 15天血糖明显下降,基本停服西药,皮 肤瘙痒得到缓解;2—3个月,血糖趋于正常 值,视力清晰,手足麻木感消失,足底等身体各部位有溃烂处开始结痂,睡眠转好,起 夜减少。3个月左右,血糖达到正常值,高血

脂、高血压改善明显,肝肾功能通过检测看 出好转,轻度并发症也全面逆转,重度并发 症得到有效改善。

正规医院就诊 严禁虚假欺骗!

消和胶囊获国家权威卫生部门批准,在 郑州警备区门诊挂牌成立,接收军区严格产品 监督,严禁虚假欺骗行为。

-对一跟踪服务,定期免费检测!

凡救助患者,免费定期监测空腹及餐后 血糖,糖化血红蛋白、血压、血脂、眼底及 并发症的各项检测;

20元救助,西药价格生物制剂疗效

秉承工程纯公益性原则,每盒价值87元 的消和胶囊只需20元,其他67元由工程组委 会捐赠,每人限救助5盒。